

## REFERAT

**Mødedato:** 8. september 2021

**Mødested:** MS Teams

**Mødeemne:** UVA-EKA-båndmøde

**Deltagere:** Mette Qvist Jensen (MQJ), Marian Holmslykke (MAR), Karoline Engsig-Karup (KEK), Søren Anker Andersen (SAA), Theresa Albøge Laursen (TAL), Aske Dahl Sløk (ADS), Trine Eske Kvitzau (TEK) (deltog til og med pkt. 3.2), Thomas Vestergaard (THV)

1. **Godkendelse af referat ([findes i Teams](#))**

Godkendt

2. **Godkendelse af dagsorden**

3. **Drøftelsespunkter**

3.1. *VIP-tilgængelighed i den første time af skriftlig stedprøve*

MAR oplyste, at der havde været problemer omkring en konkret eksamen på BSS, men problemet *ikke* handlede om muligheden for at kontakte VIP.

TEK nævnte, at der var eksempler på, at eksamensopgaver først afleveres til tilsynet helt ind til 30 minutter før eksamens afholdelse. Båndmedlemmerne gav udtryk for, at de gerne vil informeres, når/hvis det sker.

3.2. *Nyt fra Studiesystemer v/TEK*

- i. Eksamenstilsynet - der er pr. 1/11 ansat en ny eksamenskoordinator i eksamenstilsynet til erstatning for Pia, der går på pension.
- ii. PLAN - møderækken med fakulteterne skrider planmæssigt frem, kun NAT/TECH mangler. Første mål er en indstilling til UNILED. Et af de foreløbige læringspunkter er, at Studiesystemer skal tættere på de konkrete arbejdsgange hos fakulteterne. TEK opfordrer i den forbindelse båndmedlemmerne til at komme med input til, hvordan det kan foregå i praksis.
- iii. Kopernikus - forberedelsesprojekter forventes at løbe fra senere i år og til og med 2023. Detailplaner er undervejs og forventes klar inden uge 42. Fakulteterne forventes primært inddraget i nr 2 (og delvist 3) af de fire spor.
  1. Service enabling af MitStudie.
  2. Den studerende i centrum – hvad betyder det?
  3. Processer.
  4. Arkitektur

Båndet gør opmærksom på, at det er vigtigt med inddragelsen af fakulteterne.

Sideløbende med forberedelsesprojekter kører tre forudsætningsprojekter hos AU-IT. Udskiftning af integrationsplatform, testplatform og idm-platform. UNILED behandler 8/9 en indstilling til finansiering af de tre projekter.

- iv. ExamTime - leverandøren kan fortsat ikke levere. Der er mandet op, men der forestår et større oplæringsarbejde. SAA efterspørger gen-nemsigtighed i

prioriteringer og opmærksomhed på, at udfordringerne i TermTime pt er større end i ExamTime.

### 3.3. LMS-implementering

Generel erfaringsudveksling. KEK indsamler navne på personer på tværs, som kan sættes sammen i en ERFA-gruppe.

Båndet gør opmærksom på, at der pt er lang behandlingstid på supportsager, særligt sager, der handler om rettelser i integrationer.

### 3.4. Møderækken i efteråret

- i. Skal ét af møderne være fysisk?
  1. Ja
- ii. Møde i uge 42 flyttet til uge 43
- iii. Næste møde
  1. Flyttes til tirsdag d. 28/9 kl 1230-1400

## 4. Opfølgning på handlingspunkter fra sidste referat

*Intet*

## 5. Pipeline for båndmøder i efteråret 2021

*Papirudgaver af opgavesæt ved digitale stedprøver (se pkt. 3.2 møde 21/5-2021).*

Punktet tages op når den nye eksamenskoordinator er startet, dvs efter 1/11

## 6. Evt.

- 6.1. *Orientering om oprydning i Digital Eksamen (se [notat i Teams](#)). Notatet beskriver påtænkt sletning af prøver/prøveforløb, der er mere end 2 år gamle. K-forum og UddannelsesJura er inddraget.*

MAR: Tænker, at BSS bør udføre samme oprydning i WISEflow på baggrund af indstillingen. THV beder Morten Bak Josefsen om at kontakte MAR.

TAL: Bedømmere på NAT/TECH skal ikke have besked om at hente prøveforløb ud, fordi de allerede nu gøres usynlige for bedømmere efter et ½ år.

Kort drøftelse af, om den nye praksis har betydning for, hvordan en evt efterfølgende ændring af karakter journaliseres i WorkZone. Konklusionen var, at behovet er dækket med nuværende journalisering.

SAA gør opmærksom på, at materialer, der skal gemmes (fx specialer), skal være trukket ud af DigitalEksamen inden sletningen sker. MAR oplyser i den forbindelse, at DigitalEksamen og WISEflow fra 1/9 sender specialer direkte i PURE. MAR orienterer nærmere om dette på næste møde i båndet.

- 6.2. *Koordinering af pladser ved eksamener i efteråret*

Punktet kan ved behov tages op igen på et senere møde.

